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1. fordulo

1. Az x> +2 (m—2)x+ m? —3m+3=0 egyenletben az m valés paraméterre teljesiilnek a

kovetkezdk: (1) m > —1; (2) az egyenletnek két kiilonb6zo valds gyoke van. Jelolje a gyokoket

a szokdsos modon x; és x,. Hatarozzuk meg az 1—+1— kifejezés maximumat.
B )

2. Az ABC haromszogben a C csucsndl derékszog van. D a BC, E a CA oldal tetszdleges pontja.
Bizonyitsuk be, hogy AD? + BE? = AB> + DE*.

3. Igazoljuk a kovetkezd éllitasokat.
(1) Négy egymast kovetd egész szam szorzatdhoz 1-et adva négyzetszamot kapunk.
(2) Ot egymaést kovetd négyzetszam Osszege nem lehet négyzetszam.

4. Bizonyitsuk be, hogy minden haromszogh6z van olyan egyenes, amelyre tiikrozve a
haromszoget, az eredeti €s a képharomszog metszetének teriilete nagyobb, mint a haromszog
tertiletének 2/3-a.

5. x és y olyan val6s szamok, amelyekre 2x+ y>1. Hatdrozzuk meg az X% +4x+ y2 -2y
kifejez€s minimalis értékét.

6. Egy tizes szamrendszerben felirt a;a,...a, n-jegyl pozitiv egész szamot hulldmos szdmnak
neveziink, ha

(1) szdmjegyei az {1; 2; 3; 4} halmaz elemei;

(2) barmely két szomszédos szamjegye kiilonb6z0;

(3) n=3 esetén a;, —a;,; és a,, —a;,, ellenkezd elbjelii (ie{l; 2; ..., n—2}).

Hatarozzuk meg a hétjegyti hulldmos szdmok szamat.



